

ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಭಾರತೀಯ ಸುಂಕ (ಶುಲ್ಕಗಳ ತಪ್ಪೇಲು) - ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆ ಮತ್ತು ಚಾಲ್ತಿ ಖಾತೆ

ಕ್ರ. ಸಂಖ್ಯೆ	ಉತ್ಪನ್ನದ ಹೆಸರು	ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆ	ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಬೇಸಿಕ್ ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇವೆನಿ ಅಕೌಂಟ್	ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಚಾಲ್ತಿ ಖಾತೆ
1	ಬಡ್ಡಿ ದರ (ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್ ತ್ರೈಮಾಸಿಕಕ್ಕೂ ಮೈ ಪಾವತಿಸಬೇಕು)	ವರ್ಷಕ್ಕೆ 2.50%	ವರ್ಷಕ್ಕೆ 2.50%	ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ
A. ಖಾತೆ ಬಾಕಿ ಅಗತ್ಯತೆಗಳು				
2	ಸರಾಸರಿ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ಬಾಕಿ (ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್ ತ್ರೈಮಾಸಿಕದ ಪ್ರಕಾರ ಎಕ್ಸ್ಯೂಬಿ ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ)	ಪ್ರತಿ ತ್ರೈಮಾಸಿಕಕ್ಕೆ ರೂ. 200,000/-	ಶೂನ್ಯ ಬಾಕಿ	ಪ್ರತಿ ತ್ರೈಮಾಸಿಕಕ್ಕೆ ರೂ. 15,000,000/-
3	ಎಕ್ಸ್ಯೂಬಿ ಅನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸದಿದ್ದರೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಕನಿಷ್ಠ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ ಕೊರತೆಯ 1% ಅಥವಾ ರೂ. 1000/- ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಕಡಿಮೆಯೋ ಅದು	ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ	ರೂ. 4000/-
B. ಚೆಕ್ ಪುಸ್ತಕ				
4	ಸಮಾನ ಪಾವತಿಯ ಚೆಕ್ ಪುಸ್ತಕ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
C. ಹಣ ರವಾನೆಗಳು				
5	ಪಾವತಿ ಆದೇಶ (ಪಿಬಿ)	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
6	ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಡಿಮಾಂಡ್ ಡ್ರಾಫ್ಟ್ (ಡಿಡಿ)	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
7	ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಇಲ್ಲದ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಡಿಡಿ (ವರದಿಗಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಮೂಲಕ)	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
8	ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ಡಿಡಿ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
9	ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ರವಾನೆ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
10	ಪಿಬಿ/ಡಿಡಿ/ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ಡಿಡಿ ರದ್ದತಿ / ಮರುಮೌಲ್ಯಮಾಪನ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
11	ದೇಶೀಯ ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ಪಾವತಿ: ಐಎಂಪಿಎನ್ / ಎನ್.ಇ.ಎಫ್.ಟಿ / ಆರ್.ಟಿ.ಬಿ.ಎಸ್	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
12	ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಂತರಿಕ ಖಾತೆಯಿಂದ ಖಾತೆಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆಗಳು	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
13	ದೇಶೀಯ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿಗಳು	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
14	ವಿದೇಶಿ ವಿನಿಮಯ ಪರಿವರ್ತನೆ ಶುಲ್ಕ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
D. ಶಾಖಾ ವಹಿವಾಟುಗಳು				
15	ಶಾಖಾ ವಹಿವಾಟುಗಳು - ನಗದು ರೇವೆನಿ / ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
E. ಚೆಕ್ ಸಂಬಂಧಿತ ವಹಿವಾಟುಗಳು				
16	ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಶಾಖೆ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಡ್ರಾ ಮಾಡಲಾದ ಬಾಹ್ಯ ಚೆಕ್ ಕಲೆಕ್ಷನ್ (ಒಸಿಸಿ)	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
17	ವರದಿಗಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಮೂಲಕ ಬಾಹ್ಯ ಚೆಕ್ ಸಂಗ್ರಹ (ಒಸಿಸಿ)	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
18	ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ಚೆಕ್ ಸಂಗ್ರಹ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
19	ವಿತರಿಸಿ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲಾದ ಚೆಕ್/ಇಸಿಎಸ್	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
20	ರೇವೆನಿ ಇಡಲಾದ ಮತ್ತು ಪಾವತಿಸದೆ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲಾದ ಚೆಕ್	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
21	ಚೆಕ್ ಪಾವತಿ ತಡೆ ಸೂಚನೆಗಳು	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
22	ಪಾವತಿಸಿದ ಚೆಕ್ಗಳ ಹಳೆಯ ದಾಖಲೆಗಳು /	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ

	ಪ್ರತಿಗಳು			
F. ವೀಸಾ ಕ್ಲಾಸಿಕ್ ಡೆಬಿಟ್-ಕೆಮ್-ಎಟಿಎಂ ಕಾರ್ಡ್				
23	ಡೆಬಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ವಿತರಣೆ ಶುಲ್ಕ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
24	ಕಳೆದುಹೋದ / ಕದ್ದ / ಹಾನಿಗೊಳಗಾದ ಕಾರ್ಡ್ ಬದಲಾವಣೆ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
25	ಡೆಬಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಪಿನ್ ನ ಮರು-ಉತ್ಪಾದನೆ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
26	ದೈನಂದಿನ ಡೆಬಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಮಿತಿ	ಎಟಿಎಂ ವಿತ್ ಡ್ರಾ ಮತ್ತು ಪಿಎಎಸ್ / ಐವಿಆರ್ ಮತ್ತು ಮರ್ಚೆಂಟ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಾದ್ಯಂತ ದೈನಂದಿನ ಮಿತಿ - 50,000 /- ರೂ.	ಎಟಿಎಂ ವಿತ್ ಡ್ರಾ ಮತ್ತು ಪಿಎಎಸ್ / ಐವಿಆರ್ ಮತ್ತು ಮರ್ಚೆಂಟ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಾದ್ಯಂತ ದೈನಂದಿನ ಮಿತಿ - 50,000 /- ರೂ.	ಎಟಿಎಂ ವಿತ್ ಡ್ರಾ ಮತ್ತು ಪಿಎಎಸ್ / ಐವಿಆರ್ ಮತ್ತು ಮರ್ಚೆಂಟ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಾದ್ಯಂತ ದೈನಂದಿನ ಮಿತಿ - 50,000 /- ರೂ.
27	ಅನ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವೀಸಾ ಎಟಿಎಂ ವಹಿವಾಟು (ದೇಶೀಯ)	ನಗದು ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆ : ಅನಿಯಮಿತ ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ ಬಾಕಿ ವಿಚಾರಣೆ : ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ನಗದು ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆ : ಅನಿಯಮಿತ ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ . ಬಾಕಿ ವಿಚಾರಣೆ : ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ನಗದು ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆ : ಅನಿಯಮಿತ ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ ಬಾಕಿ ವಿಚಾರಣೆ : ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
28	ಅನ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವೀಸಾ ಎಟಿಎಂ ವಹಿವಾಟು (ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ) (ವಿದೇಶಿ ಕರೆನ್ಸಿ ಪರಿವರ್ತನೆ ಗುರುತು 3.50%)	ನಗದು ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆ : ಅನಿಯಮಿತ ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ ಬಾಕಿ ವಿಚಾರಣೆ : ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ನಗದು ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆ : ಅನಿಯಮಿತ ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ . ಬಾಕಿ ವಿಚಾರಣೆ : ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ನಗದು ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆ : ಅನಿಯಮಿತ ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ ಬಾಕಿ ವಿಚಾರಣೆ : ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
G. ಖಾತೆಯ ಹೇಳಿಕೆ				
29	ಖಾತೆಯ ಹೇಳಿಕೆ / ಪಾಸ್ ಪುಸ್ತಕ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ ಪಾಸ್ ಪುಸ್ತಕ (ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ)	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ ಪಾಸ್ ಪುಸ್ತಕ (ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ)	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ ಪಾಸ್ ಪುಸ್ತಕ (ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ)
30	ವಿನಂತಿಯ ಮೇಲೆ ನಕಲು ಹೇಳಿಕೆ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
H. ಇತರ ಶುಲ್ಕಗಳು				
31	ಬಡ್ಡಿ / ಟಿಡಿಎಸ್ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
32	ಸಹಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
33	ಎಫ್.ಐ.ಆರ್.ಸಿ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
34	ಸುಪ್ರ ಖಾತೆ ಬದಲಾವಣೆಗಳು	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
35	ಖಾತೆ ಮುಕ್ತಾಯ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
I. ಇತರ ಸೇವೆಗಳು				
36	ಎನ್.ಎಂ.ಎನ್/ ಇಮೇಲ್ ಎಚ್ಚರಿಕೆ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
37	ಎನ್.ಎ.ಸಿ.ಎಚ್ ಹುಕುಂ ಸ್ಥಾಪನೆ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
38	ಎನ್.ಎ.ಸಿ.ಎಚ್ ನೇರ ಡೆಬಿಟ್ ಸಂಗ್ರಹಗಳು	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
39	ಎನ್.ಎ.ಸಿ.ಎಚ್ ನೇರ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸಂಗ್ರಹಗಳು	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ
40	ಇಸಿಎಸ್ / ಎನ್.ಎ.ಸಿ.ಎಚ್ ಮರಳಿಸುವ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ	ಶುಲ್ಕ ರಹಿತ

- ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕವಿಲ್ಲದೆ ಒದಗಿಸಲಾಗುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಒದಗಿಸಲಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಂತಹ ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಮಿತಿಗೊಳಿಸಬಹುದು.
- ಶುಲ್ಕಗಳು (ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದಲ್ಲಿ) ಅನ್ವಯವಾಗುವ ತೆರಿಗೆಗಳಿಂದ ವ್ಯತ್ಯೇಕವಾಗಿರುತ್ತವೆ.
- ನವೆಂಬರ್ 01, 2022 ರಿಂದ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಭಾರತೀಯ ಟ್ಯಾರಿಫ್ (ಶುಲ್ಕಗಳ ತಪ್ಪೇಲು) ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರ ನಿಯಮಗಳು www.barclays.in ರಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತವೆ.
- ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶುಲ್ಕಗಳಲ್ಲಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಅಥವಾ ಹೊಸ ಶುಲ್ಕಗಳ ಪರಿಚಯವನ್ನು ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಜಾರಿಗೆ ತರುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ 30 (ಮೂವತ್ತು) ದಿನಗಳ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಹೊಸ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸಬಹುದು.
- ಸರಾಸರಿ ತೈಮಾಸಿಕ ಬಾಕಿಯನ್ನು (AQB) ಲೆಕ್ಕಹಾಕುವ ವಿಧಾನ - ಎಕ್ಸೂಬಿ ಎಂಬುದು ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್ ತೈಮಾಸಿಕದಲ್ಲಿ ದಿನಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯಿಂದ ಭಾಗಿಸಿದ ಗ್ರಾಹಕರು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ದೈನಂದಿನ ಮುಕ್ತಾಯದ ಶಿಲ್ಕುಗಳ ಮೊತ್ತವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
- ಗರಿಷ್ಠ ನಗದು ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆ ಇತರ ಯಾವುದೇ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಎಟಿಎಂನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ವಹಿವಾಟಿಗೆ ರೂ.10,000.

ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಿಎಲ್ಸಿಯು ಇಂಗ್ಲೆಂಡಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತವಾಗಿ ಪುಡೆನ್ಸಿಯಲ್ ರೆಗ್ಯುಲೇಶನ್ ಅಥಾರಿಟಿಯಿಂದ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಹಣಕಾಸು ನಡತೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಪುಡೆನ್ಸಿಯಲ್ ರೆಗ್ಯುಲೇಶನ್ ಅಥಾರಿಟಿಯಿಂದ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ. ಅದರ ಸದಸ್ಯರು ಸೀಮಿತ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ನೋಂದಾಯಿತ ಸಂಖ್ಯೆ: 1026167. ನೋಂದಾಯಿತ ಕಚೇರಿ: 1 ಚರ್ಚೀಲ್ ಪ್ಲೇಸ್, ಲಂಡನ್ ಇ 14 5ಎಚ್ ಪಿ. ಬಾರ್ಕ್ಲೇಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಿಎಲ್ಸಿ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಶಾಖೆಗಳ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲ್ಪಡುವ ಪರವಾನಗಿ ಪಡೆದ ಅನುಸೂಚಿತ ವಾಣಿಜ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಗಿದೆ. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಚೇರಿ: ಹಂತ 32 ಅಲ್ಟಿಮಸ್, ವರ್ಲಿ ಎಸ್ಕೇಟ್, ಪಾಂಡುರಂಗ ಬುಡ್ಡರ್ ಮಾರ್ಗ, ವರ್ಲಿ, ಮುಂಬೈ 400 018, ಭಾರತ.